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  پدر سوسياليزم علمي كيست؟. 1

  باتيست سي. د  كارل ماركس. ج  ريكاردو ديويد. ب  اسميت. الف  

  . شود تقسيم مي. . . . . . و . . . . .. مكتب نئوكلاسيك به دو گروه . 2

  تفكر رواني، رياضي. ب    رياضي، مطلوبيت گرايي. الف  

  كلاسيك، رياضي . د    رياضي، كينزي. ج  

  گرايي كدام است؟  موسس مكتب پول. 3

  جيمز توبين. ج  ميلتون فريدمن. ج  رابرت لوكاس. ب  آلفرد مارشال. الف  

  نشمند اقتصادي است؟اين تعريف علم اقتصاد از كدام دا. 4

  »علم اقتصاد تحقيق براي افزايش ثروت جامعه است«   

  آنتوان كورنو. د  لئون والراس. ج  جان مينارد كينز .ب  آدام اسميت. الف  

  كداميك از عوامل زير منجر به جابجايي منحني امكانات توليد به سمت راست خواهد شد؟. 5

  كنولوژيپيشرفت ت. ب   xافزايش مصرف از كالاي . الف  

  كاهش بيكاري . د    yكاهش مصرف در كالاي . ج  

  كدام گزينه بر تعداد تقاضاي يك كالا اثر دارد؟. 6

  سليقه مصرف كننده. ب    قيمت كالاي جانشين. الف  

   قيمت كالا. د    درآمد مصرف كننده. ج  

  باشد؟ ميكداميك از عبارات زير صحيح . 7

  .نيستدرآمدي و جانشيني شيب منفي منحني تقاضا ناشي از اثر . الف  

  .شود و مقدار تقاضاي كالا گفته مي درآمدي فقانون تقاضا به رابطه من. ب  

را داشته باشد به شرط ثابت بودن ساير شرايط، در حال حاضر كمتر از آن تقاضا  xاگر مصرف كننده انتظار افزايش قيمت كالاي . ج  

  .خواهد كرد  

  .سطح درآمد افراد بستگي دارد سليقه و هجانشيني كالاها بدرجه . د  
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  كند؟ را جابجا مي xكداميك از عوامل زير منحني تقاضاي كالاي . 8

     افزايش درآمد مصرف كننده. ب    xقيمت كالا . الف  

  هاي توليد  هزينه افزايش در. د    xكاهش قيمت كالاي . ج  

  . . . . . . .اگر دستمزد كارگران كاهش يابد، منحني عرضه بنگاه . 9

  .شود به سمت راست منتقل مي. ب  .شود به سمت چپ منتقل مي. الف  

  .تر خواهد شد پرشيب. د    يابد تغيير نمي. ج  

  شرايط ثابت در نظر گرفته شود؟اگر قيمت قند افزايش يابد و ساير . 10

  .يابد تقاضا براي قند افزايش مي. ب    .يابد عرضه قند كاهش مي. الف  

  . يابد تقاضا براي شكر كاهش مي. د  .يابد تقاضا براي چاي كاهش مي. ج  

    باشد؟ نميكداميك از عبارات زير صحيح . 11

    .در دوره زماني كوتاه مدت همه عوامل توليد ثابت هستند. الف  

  .متغير هستند دوره زماني بلند مدت، دوره ايست كه تمامي عوامل توليد. ب  

  .در دورة كوتاه مدت حداقل يك عامل توليد ثابت است. ج  

  . باشد هاي ثابت و متغير مي هاي توليد شامل هزينه هزينه. د  

  است؟ نادرست كداميك از عبارات زير. 12
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  . در كوتاه مدت صعودي است AFC. د     TFC=0در بلند مدت . ج  

  عبارت صحيح كدام است؟. 13

ACAVCدر كوتاه مدت از مي نيمم  MCمنحني . الف     .گذرد مي ,

ACAVCفاصله عمودي . ب     .است TFCهمان  ,

ACAVCله عمودي فاص. ج     .باشد با افزايش توليد در حال افزايش مي ,

ACAVCفاصله عمودي . د      .ماند با افزايش توليد ثابت مي ,

  باشد؟ كداميك از عبارات زير نادرست مي. 14

  گذرد مي LACنيمم  از مي LMCند مدت در بل. ب  .كند از مبدا مختصات عبور مي LTCمنحني . الف  

  .شكل هستند Uنيز هاي هزينه در بلند مدت  منحني. د  .يابد هزينه ثابت در بلند مدت كاهش مي. ج  
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  باشد؟ نمياز متغيرهاي زير، متغير كلان اقتصادي كداميك . 15

  درآمد مصرف كننده. د  اشتغال. ج  انداز پس. ب  سطح عمومي قيمتها. الف  

  .خواهد يافت. . . ..  پس دستمزدها ساست و . . . . . . . با توجه به شكل، اقتصاد ابتدا در حالت . 16

  كاهش -مازاد عرضه نيروي كار. الف  

  افزايش  -مازاد تقاضاي نيروي كار. ب  

  افزايش -مازاد عرضه نيروي كار. ج  

  كاهش  -كمبود عرضه نيروي كار. د  

  شود؟ كداميك از موارد زير جزء سياستهاي درآمدي محسوب مي. 17

  .كنترل حجم پول. د  كنترل دستمزدها . ج  اصلاح بازار كار. ب  كاهش ماليات . الف  

  شود؟ ميدر نظر گرفته  GNPر در محاسبه كداميك از موارد زي. 18

  دار خدمات زنان خانه. د  كالا و خدمات نهايي. ج  رفاه اقتصادي. ب  براي خود مصرفي توليد. الف  

  باشد؟ كداميك از عبارات زير صحيح نمي. 19

    

  . ب                                      . لفا  

  

              

                                                  .ج    .د

  

   

  باشد؟ نميارد زير جزء وظايف پول كداميك از مو. 20

  افزايش تقاضاي كالا و خدمات. د  ذخيره قدرت خريد. ج  مبادله. ب  وسيله پرداخت. الف  

  حجم پول در اقتصاد كدام است؟. 21

  انداز  حسابهاي پس+ دار هاي مدت سپرده. ب  هاي جاري سپرده+ اسكناس و مسكوكات . الف  

21. د  دار هاي مدت سپرده+ مسكوكات+ اسكناس. ج   MMM +=  

  
        

  افراد بيكار
  نوع بيكاري=

  افراد بيكار+ افراد شاغل

  نيروي كار
  نرخ مشاركت= 

  ×١٠٠  افراد بدون شغل

  GNPاسمي
  GNPتورم زدايي =

  GNPواقعي

GNP  =GNP سرانه  
  جمعيت
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  باشد؟ نميكداميك از عبارات زير صحيح . 22

  .باشد اولين بانك ايراني بانك سپه مي. الف  

  .ترين ابزار سياست پولي است ذخيره قانوني بانكهاي بازرگاني يكي از عمده. ب  

  . باشد خلق پول را ندارند و اين وظيفه بر عهده بانك مركزي ميكهاي بازرگاني قدرت بان. ج  

  ذخيره احتياطي = ذخيره مورد تمايل  -ذخيره قانوني. د  

  توسعه اقتصادي چيست؟» ير جرالد مي« از ديدگاه پروفسور . 23

  افزايش مداوم و مستمر توليد ناخالص ملي يك كشور. الف  

  در تواناييهاي اقتصاد براي توليد كالاها و خدمات در طول زمانافزايش مداوم . ب  

  افزايش مداوم در سطح رفاه تمامي جامعه در طول زمان . ج  

  .فرآيندي كه به موجب آن درآمد واقعي سرانه در يك كشور در دوراني طويل المدت افزايش يابد. د  

  ؟شود نمي بكداميك از موارد زير جزء شاخصهاي توسعه اقتصادي محسو. 24

  افزايش دستمزدهاي اسمي . د  توليد ناخالص ملي سرانه. ج  درآمد ملي واقعي سرانه. ب  نرخ مرگ و مير نوزادان. الف  

  علت اصلي ايجاد دور باطل فقر چيست؟ .25

  كاهش قدرت توليد. د  پايين بودن سطح درآمد. ج  سرمايه كم. ب  انداز كم پس. الف  

  يك كالاي Xكاهش يابد كالاي  Xايش يابد و با توجه به  ثابت بودن ساير شرايط، مصرف كالاي اگر درآمد مصرف كننده افز. 26

  جانشين. د  پست. ج  لوكس.ب  معمولي. الف  

  گذارد؟ اعمال سياست پولي به كداميك از متغيرهاي زير تاثير مي. 27

  انداز  نرخ پس .د  نرخ بهره. ج  مخارج دولت. ب  ماليات. الف  

  شود؟ نميوارد زير جزء سرمايه محسوب كداميك از م. 28

  تكنولوژي . د   تغيير در موجودي انبار. ج  تجهيزات. ب  ساختمان. الف  

  اقدامات كشورهاي توسعه يافته جهت كمك به كشورهاي كمتر توسعه يافته كدام است؟. 29

  هاي نقدي كمك. د  انتقال نيروي انساني. ج  هاي غير مستقيم كمك. ب  انتقال تكنولوژي مناسب. الف  

  باشد؟ نميكداميك از عوامل زير جزء موانع توسعه بخش كشاورزي . 30

  عدم وجود انبارهاي مناسب. ب  تقسيم زمين به قطعات كوچك. الف  

  . توزيع ناعادلانه درآمد. د    برخي سياستهاي دولت. ج  


